!Показники фінансового аналізу-0,1.2,1.60
№1.Оцінка швидкої ліквідності  проводиться шляхом співставлення:

1)короткострокових зобов’язань з необоротними активами;

2)власного капіталу з валютою балансу;

        +3)оборотних активів з короткостроковими зобов’язаннями;

4)нерозподіленого прибутку з короткостроковими зобов’язаннями.

№2. Який з наведених показників характеризує фінансовий стан підприємства:

+1)забезпеченість власними оборотними коштами;

2)фондоозброєність праці;

3)фондомісткість виробництва;

4)обсяг реалізації


№3.Вкажіть показник ділової активності підприємства:

1)платоспроможність ;

2)коефіцієнт автономії;

3)коефіцієнт вибуття трудових ресурсів;

+4)оборотність запасів
№4. Який із вказаних факторів впливає на зміну оборотності товарних запасів:

+1)зміна обсягу товарообороту;

2)зміна прибутку від реалізації товарів;

3)стан здоров»я фінансового менеджера;

4)зміна коефіцієнта придатності основних засобів

№5. Аналіз фінансового стану підприємства проводять з метою :

1)виявлення змін у фінансовому стані за певний проміжок часу;

2)виявлення основних факторів впливу на зміну фінансового стану;

3)прогнозу основних тенденцій у фінансовому становищі підприємства;

+4)1-3разом узятих.

№6. На фінансові результати від звичайної діяльності впливають:

1)величина статутного капіталу;

2)надзвичайні доходи і витрати;

+3)фінансові результати від операційної діяльності ;

4)величина активів підприємства.

№7. За якою формулою можна обчислити оборотність оборотних засобів в днях (Од), де ОЗ-середні запаси оборотних засобів; Т-товарооборот за період, що аналізується;Д-кількість днів в періоді:

+1)ОД=Т:Д;

2)ОД=ОЗ:Д*Т;

3)ОД=Т:ОЗ:Д;

4)ОД=Т*Д:ОЗ.

№8. Коефіцієнт автономії характеризує:

1)співвідношення власних і позикових коштів;

2)відношення оборотних засобів до джерел їх формування;

3)відношення суми чистих мобільних коштів до загальної суми пасивів підприємства;

+4)відношення власного капіталу до валюти балансу.

№9. Вивільненю коштів з обороту сприяє:

1)сповільнення оборотності товарів;

2)сповільнення оборотності коштів в розрахунках;

3)збільшення величини власних коштів в обороті;

+4)підвищення коефіцієнта оборотності оборотних засобів. 

№10. Чи залежить величина доходів автотранспортного підприємства від підвищення коефіцієнта вантажопід»ємності:

1)не залежить4

+2)підвищується;

3)зменшується;

4)Зв»язок між показниками відсутній.

(  2.18, 0.66, 12%, +23,4  ) №11. На основі фінансової звітності порахувати вказані нижче показники за звітний період за доданою звітністю підприємства:

1. 

	Відповіді
	Поточну ліквідність
	Коефіцієнт  автономії
	Рентабельність капіталу
	Темп приросту

власного капіталу 

	1.
	
	
	
	


(Уповільнення на 20днів, збільшення потреби на 10 тис. грн. ) №12. За даними таблиці розрахувати оборотність обігових коштів. Дати оцінку показників оборотності у звітному році проти попереднього  року. Чи має місце вивільнення обігових коштів з обороту внаслідок прискорення їх оборотності?

Таблиця

	Показник
	1варіант
	2варіант
	3варіант

	1.Фактичний обсяг реалізації (без ПДВ) у звітному році
	200
	8400
	12000

	2.Витрати на виробництво реалізованої продукції
	180
	8100
	9000

	3. Середньорічні залишки обігових коштів у звітному році
	120
	2700
	1300

	4.Тривалість одного обороту обігових коштів у попередньому році, днів
	220
	200
	-

	5.Кількість оборотів обігових коштів у попередньому році
	-
	-
	6,0


! Аналіз економічного зростання -0,1. 2,1.60

№1. Робочий капітал це:   

+1. частина оборотних активів, яка не покрита короткотерміновими зобов’язаннями

2.оборотні активи, які фінансовані з короткотермінових джерел і з  частини статутного капіталу 

3.статутний капітал –основні засоби

4.оборотні активи-довгострокові зобов’язання

№2.Об`єкт фінансового  аналізу це:

1.господарське законодавство

2.витрати виробництва та обігу

3.економічна служба підприємства

+4.економічні категорії

№3. Які фактори впливають на доход підприємства:

+1.витрати

2.прибуток

3.рентабельність

4.обсяг реалізації

№4.За яких змін, що відбуваються у звітному періоді, застосування методу порівняння вимагає попереднього корегування базисних показників:

+1.організаційної структури підприємства

2. підвищення продуктивності праці

3. підвищення економічних результатів діяльності підприємства

4.рентабельності підприємства


№5.Яким способом можна досягти зменшення критичного обсягу реалізації продукції:

1.зміна ціни продажу

+2.скорочення постійних витрат

3.збільшення постійних витрат

4.збільшення змінних витрат

№6.Від”ємний рівень робочого капіталу це коли:

+1.необоротні активи вищі за величину статутного капіталу, частина необоротних фінансується з короткострокових джерел;

2.підприємство немає оборотного капіталу а всі необоротні активи фінансуються за рахунок статутних коштів;

3.частина оборотних активів фінансується з довготермінових джерел

№7. Показник фінансового лі вереджу визначається як відношення:

1.довгострокові зобов`язання \власний капітал

2.власний капітал \довгострокові зобов`язання

+3.власний капітал\позичений капітал

4.позичений капітал \власний капітал

№8. Аналіз фінансового стану підприємства проводять з метою :

1.виявлення змін у фінансовому стані за певний проміжок часу;

2.виявлення основних факторів впливу на зміну фінансового стану;

3.прогнозу основних тенденцій у фінансовому становищі підприємства;

+4.1-3разом узятих.

№9.Величину прибутку за звітний період вказуєють: 

1. у балансі

+2. у звіті про фінансові результати

3.у звіті про рух грошових коштів

4. у звіті про власний капітал

№10.Які з наведених методів використовують при діагностиці банкрутства підприємтсва:

1. метод ланцюгових підстановок;

+2. метод Е.Альтмана;

3.група методів елімінування

(0.04, 1.51, 16%, +9.1) №11.На основі фінансової звітності порахувати вказані нижче показники за звітний період за доданою звітністю підприємства:

	Відповіді
	Абсолютну ліквідність
	Коефіцієнт фінансової залежності
	Рентабельність власного капіталу
	Темп приросту майна 

	1.
	
	
	
	


(60.75%, 2100)№12. Дати оцінку стану і структури джерел коштів підприємства. Розрахувати потрібні коефіцієнти за даними таблиці, зокрема власні обігові кошти підприємства.

Таблиця

	Показник
	1 варіант
	2 варіант
	3 варіант

	1.Джерела власних коштів (розділ1і2 пасиву)
	4860
	3800
	3900

	2.Довгострокові зобов»язання (розділ 3 пасиву)
	500
	100
	300

	3.Поточні зобов»язання (розділ 4пасиву)
	2640
	5600
	8800

	4.Необоротні активи (розділ 1активу)
	3260
	2500
	2800


! Методи і прийоми фінансового аналізу-0,1. 2,1.60

№1. Які фактори впливають на зміну прибутку підприємства:

1.коефіцієнт зносу

+2.дохід

3.фінансовий ліверидж

4.ціна

№2. До методів і прийомів фінансового аналізу відносять:

1.визначення зміни залишків за статтями активу і пасиву балансу;

+2. вертикальний і горизонтальний аналіз балансу;

3.балансовий метод;

4.графічне зображення точки беззбитковості підприємства

№3.Інтенсивність використання засобів підприємства характеризує коефіцієнт:

1.рентабельності

2.оновлення основних засобів

3.накопичення амортизації

+4.оборотності

№4.Знайдіть правильне тлумачення поняття: високоліквідні активи-це:


1.нематеріальні активи;


2.розрахунки з дебіторами;


+3.грошові кошти;


4.товари відвантажені.

№5.Маржинальний доход-це:

+1.різниця між виручкою і постійними витратами

2.різниця між виручкою та змінними витратами

3.різниця між прибутком та постійними витратами

№6.Показник фінансового лівереджу визначається як відношення:

1.довгострокові зобов`язання \власний капітал

2.власний капітал \довгострокові зобов`язання

+3.власний капітал\позичений капітал

4.позичений капітал \власний капітал

№7.Інформаційними джерелами фінансового аналізу є:

1.регістри бухгалтерського обліку 

2.оперативна статистична звітність

+3.баланс підприємства

4.первинні документи обліку

№8.На фінансові результати від звичайної діяльності впливають:

1.величина статутного капіталу;

2.надзвичайні доходи і витрати;

+3.фінансові результати від операційної діяльності ;

4.величина активів підприємства.

№9.Позитивним слід вважати збільшення у складі активів підприємства:

1.дебіторської заборгованості;

+2.грошових коштів;

3.нематеріальних активів;

4.довгострокового будівництва
№10.Абсолюьна ліквідність це:

1.відношення  обороних активів до усіх зобов’язань підприємства;

+2.відношення грошових коштів до поточних зобов’язань підприємства;

3. відношення зобов’язань підприємства до оборотних активів;

4. відношення поточних зобов’язань до оборотних активів-запаси

(1.025, 0.24, 1.06, 1400) №11.На основі фінансової звітності порахувати вказані нижче показники за звітний період за доданою звітністю підприємства:

	
	Швидку ліквідність
	Коефіцієнт маневреності власного капіталу
	Співвідношення між дебіторською та кредиторською заборгованістю
	Робочий капітал

	відповіді
	
	
	
	


(0.7) №12. Обчислити коефіцієнт фінансової незалежності на основі таблиці

Таблиця

	показники
	Сума, тис. грн.

	Власний капітал, в тому чис. Нерозподілений прибуток
	476

86

	Залучений капітал
	204

	Необоротні активи
	374

	Оборотні активи
	306


! Інформаційні джерела аналізу-0,1. 2,1. 60

№1.Вкажіть джерела облікової інформації для фінансового аналізу:

+1.законодавчі акти

2.нормативно-довідкові документи

3.статистична звітність підприємства

4.бізнес-план підприємства

5.звітність підприємства

№2.Група методів елімінування використовується у фінансовому аналізі для :

1.оцінки різноманітних об`єктів

2.встановлення подібностей та відмінностей предметів та явищ

3.виявлення однакових елементів у предметах і явищах що досліджуються

+4.оцінки   впливу факторів

№3.Відношення прибутку до власного капіталу підприємства це:

1.коефіцієнт незалежності

2.загальна рентабельність

3.рентабельність активів

+4.рентабельність власного капіталу

№4.За якою формулою можна обчислити оборотність оборотних засобів в днях (Од), де ОЗ-середні запаси оборотних засобів; Т-товарооборот за період, що аналізується;Д-кількість днів в періоді:

+1.ОД=Т:Д;

2.ОД=ОЗ:Д*Т;

3.ОД=Т:ОЗ:Д;

4.ОД=Т*Д:ОЗ.

№5.Рентабельність продукції можна розрахувати як:


+1. відношення прибутку до обсягу реалізованої продукції


2.відношення отриманого доходу до собівартості продукції


3. відношення собівартості продукції до прибутку
№6. Золоте правило балансу передбачає:


+1. фінансування необоротних активів підприємства власним капіталом


2. фінансування необоротних активів власним капіталом +зобов”язаня підприємства


3. фінансування оборотних активів власним капіталом 

№7. Якою теоретично виправданою повинна бути величина коштів на розрахунковому рахунку в банку 


1. становити величину рівну 7 денному обороту підприємства 


+2. становити величину рівну 3-4 денному обороту підприємства


3.може бути довільною
№8. Найліквіднішими активами є:


1. запаси, товари, сиовина і матеріали


+2. грошові засоби, короткотермінові інвестиції, готова продукція


3. напівфабрикати, дебіторська заборгованість

№9. До методів складання звіту «Про рух грошових коштів»  відносять:


1.тільки прямий метод


2. тільки непрямий метод


+3. прямий і непрямий методи


4. балансовий метод 

№10. Нерозподілений прибуток підприємства вказується:


1. у звіті про прибутки і збитки


+2. у балансі підприємства


3. у звіті про власний капітал 

(  2.18, 0.99,-2.647.1400 )№11. 
На основі фінансової звітності порахувати вказані нижче показники за звітний період за доданою звітністю підприємства:

	Відповіді
	Поточну ліквідність
	Коефіцієнт мобільності
	За двофакторною моделлю Е.Альтмана ймовірність банкрутства
	Робочий капітал

	1.
	
	
	
	


(  1.44  )№12. Обчислити показники виробничо-фінансового лівериджу

	Показники 
	Минулий рік
	Звітний рік

	Обсяг виробництва,шт
	235000
	293750

	Валовий дохід,тис.грн.
	59600
	83440

	Валовий прибуток,тис.грн.
	27200
	39440

	Прибуток фінансової діяльності,тис.грн.
	4600
	7360

	Прибуток інвестиційної діяльності, тис.грн.
	28200
	33840

	Чистий прибуток.тис.грн.
	42000
	57120


! Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства -0,1. 2,1.60

№1.На підготовчому етапі фінансового  аналізу здійснюється:

+1.збирання економічної інформації

2.аналітична обробка інформації 

3.систематизація інформації

4.розробка аналітичних висновків

№2.Ефективність діяльності підприємства визначається:

1.доходом від реалізації  товарів робіт та послуг

2.витратами обігу

3.обсягом засобів

+4.прибутком

№3.Який показник обчислюється як сума дисконтованого елементів грошового потоку, що характеризує інвестиційну діяльність підприємств:

+1.чистий приведений дохід від інвестицій

2.приведені інвестиційні витрати

3.приведений експлуатаційний доход від інвестицій

4.прведені експлуатаційні витрати

№4.Який з наведених показників характеризує ефективність реальних інвестицій:

+1.термін окупності

2.рівномірність отримання доходів

3.тривалість отримання доходів

4.співвідношення первинних та експлуатаційних витрат

№5.Який показник характеризує інтенсивність розвитку підприємства:

1.питома вага активної частини основних засобів у загальній їх вартості

+2.темпи економічного росту

3.швидкість обертання оборотних засобів

4.фондовіддача

№6. Які фактори впливають на доход підприємства:

1.витрати

2.прибуток

3.рентабельність

+4.обсяг реалізації

7.Який показник характеризує динаміку об`єкту фінансового аналізу:

1.коефіцієнт рівномірності реалізації

+2.індекс економічного росту

3.коефіцієнт безпечності ресурсів

4.коефіцієнт рентабельності

№8.Коефіцієнт автономії характеризує:

1.співвідношення власних і позикових коштів;

2.відношення оборотних засобів до джерел їх формування;

3.відношення суми чистих мобільних коштів до загальної суми пасивів підприємства;

+4.відношення власного капіталу до валюти балансу.

№9.  До методів складання звіту «Про рух грошових коштів»  відносять:


1.тільки прямий метод


2. тільки непрямий метод


+3. прямий і непрямий методи


4. балансовий метод 

№10. Відношення прибутку до власного капіталу підприємстваце:

1.коефіцієнт незалежності

2.загальна рентабельність

3.рентабельність активів

+4.рентабельність власного капіталу

(  2350,1400,12% )№11.На основі фінансової звітності порахувати вказані нижче показники за звітний період за доданою звітністю підприємства:

	Відповіді
	Рівень фінансового важеля
	Наявність власних і довгострокових джерел покриття запасів
	Робочий капітал
	Рентабельність капіталу

	1.
	
	
	
	


( 0,06  )№12.

 
Оцінити ймовірність банкрутства підприємства за допомогою 5-тифакторноі моделі Z-коефіцієнта Альтмана на основі даних таблиці  за один з років.

Таблиця 
	Показники
	Значення, коефіцієнт

	
	1 йрік
	2-й рік
	3-й рік

	Показники 5-тифакторноі моделі Альтмана:
	
	
	

	X1 – ліквідність
	0,41
	0,17
	

	Х2 – прибутковість
	0,13
	-
	

	Хз- рентабельність
	2,55
	9,6
	

	Х4 – фінансова стійкість
	1,38
	0,56
	

	Х5 – оборотність
	0,59
	0,30
	


!. Аналіз балансу-0.1, 2.1,60

№1.За даними балансу обсяг власного оборотного капіталу (робочого капіталу) розраховується як:

+1.різниця між І розділом пасиву та І розділом активу балансу

2.сума ІІ та ІІІ розділів активу балансу 

3.сума І та ІІ розділів пасиву балансу за мінусом І розділу активу

4.підсумок ІІ розділу активу балансу

№2. Який з наведених показників характеризує ефективність реальних інвестицій:

+1.термін окупності

2.рівномірність отримання доходів

3.тривалість отримання доходів

4.співвідношення первинних та експлуатаційних витрат

№3.Про яку інформацію не можна дізнатися з балансу фірми:

1.про величину акціонерного капіталу підприємства

+2.про кількість працівників на підприємстві 

3.все вище перераховане

№4.Який прийом дозволяє врахувати значущість окремих показників при обчисленні темпів економічного зростання підприємства:

1.обчислення середніх арифметичних показника

2.зваження кінцевих різниць

+3. “зважування” окремих показників на коефіцієнти їх значущості

4.обчислення середньорічних темпів зростання показника

№5.Зростання значення фінансового лівереджу свідчить про:

1.зниження фінансового ризику

2.зростання фінансового ризику

+3.не свідчить про зміни фінансового ризику

№6..Яка стаття включається до складу реального капіталу:

1.фінансові інвестиції

+2.основні засоби

3.незавершені капітальні вкладення

4.нематеріальні активи

№7.Які показники можна обчислити користуючись виключно інформацією, яка міститься у балансі підприємства:

1.рентабельності

+2.ліквідності

3.забезпеченності підприємства ресурсами

4.інтенсивності використання засобів

№8.Позитивним слід вважати результат збільшення оборотних коштів підприємства за рахунок:

+1)чистого прибутку;

2)збільшення заборгованнності за кредитами ;

3)збільшення заборгованості з оплати праці;

4)збільшення обсягу товарообороту і прискорення оборотності оборотних засобів.

№9. При здійсненні аналізу фінансового стану підприємства дають оцінку:

1.Граничного рівня витрат;

2.Економічної рентабельності підприємств;.

3.Маркетингової стратегії підприємства;

+4.Фінансової стійкості
№10. Відношення суми  грошових коштів, їх еквівалентів, короткострокових фінансових інвестицій та поточної дебіторської заборгованості до поточних зобов’язань – це. . . 

1. Коефіцієнт абсолютної платоспроможності;

2.Коефіцієнт термінової платоспроможності;

3.Коефіцієнт критичної платоспроможності;

+4.Коефіцієнт проміжної платоспроможності

(2.18,0.66,12%,+23,4    )№11. 

На основі фінансової звітності порахувати вказані нижче показники за звітний період за доданою звітністю підприємства:

1. 

	Відповіді
	Поточну ліквідність
	Коефіцієнт  автономії
	Рентабельність капіталу
	Темп приросту

власного капіталу 

	1.
	
	
	
	


(  24000 ) №12

Підрахувати резерви збільшення валового прибутку за даними таблиці

	показник
	1варіант
	2варіант
	3варіант

	1.резерви зростання обсягу реалізації продукції
	84
	200
	270

	2. резерви зростання обсягу товарної продукції
	70
	180
	200

	3.резерви зниження собівартості продукції
	10
	20
	15

	4. інші операційні витрати
	5
	3
	25

	5.інші доходи
	10
	4
	40

	6.дебіторська заборгованість, не сплачена в строк
	8
	15
	180

	7.рентабельність продукції,%
	20
	25
	35


